

enterprise europe

БЮЛЕТИН ТЪРГОВСКО И ПРОИЗВОДСТВЕНО
КООПЕРИРАНЕ
бр. 15



Това е бюлетин на Европейската мрежа в подкрепа на бизнеса Enterprise Europe Network за търсене на партньори за търговско и производствено коопериране. В бюлетина са преведени кратки резюмета на запитванията. Кликнете на *Виж пълния текст (EN)*, за да се запознаете с повече подробности. Ако след преглед на пълния текст запитването Ви интересува, попълнете [Онлайн формата](#) посочена по долу.

За контакти и повече информация - тел. 058 601472; gkolev@cci.dobrich.net

ИЗПРАЩАЙТЕ ВАШИТЕ ИНТЕРЕСИ КЪМ ДАДЕНА ОФЕРТА ЧРЕЗ ПОПЪЛВАНЕ НА СЛЕДНАТА ОНЛАЙН ФОРМА:

<https://goo.gl/umwdej>

АВСТРИЯ **ВОАТ20150323002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в изготвяне на образователни програми, организиране на обучения и семинари по поръчка, търси бизнес партньори за съвместни предприятия в други страни, сключване на лицензионни споразумения и представителство. Фирмата предлага най-вече програми за „обучение на обучители“.

АВСТРИЯ **ВОАТ20150716001** *Виж пълния текст (EN)*

Технологична фирма търси партньори за дистрибуция на нова система за загряване на повърхности на базата на проводящо покритие, с уникални свойства, като например механична и химическа устойчивост и саморегулиране. Технологията може да се използва за отопление в превозни средства (автомобили, самолети, влакове), инфраструктура (строителна технология, решения за трафика) и други индустрии (медицински технологии, астрономия).

АРМЕНИЯ **ВОАМ20131107008** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на облекло и други текстилни изделия, като панталони, униформи, хирургически престилки и спално бельо, търси производители, които имат нужда да

превъзложат част от работата си в рамките на споразумение за производствени дейности. Фирмата има стабилни партньори в Армения и шие униформи за служители на различни супермаркети и болници.

АРМЕНИЯ [ВОАМ20140121001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на сухи, полусухи и полусладки елитни червени вина, търси търговски агенти и дистрибутори.

АРМЕНИЯ [ВОАМ20131112001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в предоставяне на туристически услуги в сферата на селския туризъм, търси туристически агенции и туроператори, които предлагат туристически пакети за Армения.

АРМЕНИЯ [ВОАМ20131105003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на плодова водка търси търговски агенти, представители и дистрибутори.

АРМЕНИЯ [ВОАМ20131213002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на различни видове сирена, търси дистрибутори и търговски агенти, за да реализира своята продукция в чужбина.

АРМЕНИЯ [ВОАМ20131212003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на биохумус, както и в производството на картофи и отглеждане на бук, търси търговски посредници.

БЕЛГИЯ [BRBE20150209001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в предоставяне на финансови консултации за МСП, търси подизпълнители за част от нейните софтуерни програмни дейности. Подизпълнението включва разработване и актуализиране на основната версия на софтуера за финансови съвети и редовна поддръжка.

БЕЛГИЯ [BOBE20150112001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в проектирането и разработването на персонализирани роботизирани и интелигентни мехатронни системи, предлага своите технически познания в областите механика, електроника и ИТ на фирми, нуждаещи се от дългосрочна помощ. В частност, фирмата може да помогне на своите партньори да се справят с проблеми, свързани с проектирането на печатни платки, сензорното взаимодействие, контрол и изкуствен интелект, уеб услуги и др. Фирмата предлага сключване на споразумение за подизпълнение или споразумение за предоставяне на определени услуги.

БЕЛГИЯ [BOBE20150429001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за производство на електронни цигари търси дистрибутори в Европа. Фирмата предлага продукти с и без никотин (съгласно законодателството на всяка страна).

БЕЛГИЯ [BOBE20150618001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма произвежда SE одобрени и патентовани малки пречиствателни станции за отпадъчни води за децентрализирано биологично пречистване на битови отпадъчни води в домове и в сгради, които не са свързани към канализационната мрежа. Фирмата търси партньори за дистрибуция и лицензионни споразумения.

БЕЛГИЯ [BOBE20150812001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Иновативна компания желае да създаде търговско партньорство, по отношение на една нова технология, която позволява да се осигури контрол на достъп и наблюдение на

предмети и стоки. Системата се състои от малки безжични устройства, фиксирани на предмети, които сигнализират в случай на неправилно движение. Сигналът може да се изпраща посредством текстови съобщения или приложение. Също така позволява локализирането на някои наблюдавани предмети в определени граници. Фирмата търси търговски представители.

БЕЛГИЯ **BRBE20150727001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител и дистрибутор на легла, матраци, дюшеци, водни легла, надуваеми дюшеци, легла за домашни грижи и интелигентни матраци, търси нови, интелигентни решения за подобряване комфорта на спане на своите клиенти. Фирмата желае да действа като дистрибутор за чуждестранен доставчик.

БЕЛГИЯ **BOBE20150714001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на продукти на циментова основа за строителството и индустрията, предлага своя капацитет за подизпълнение или производство.

БЕЛГИЯ **BOBE20150814001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

ИКТ фирма е разработила напълно функционално решение за управление на регистрацията на посетители. Фирмата търси търговски агенти и дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150729001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила интерактивен и ефективен слънчев фотоволтаичен комплект за училища, колежи, университети и соларната индустрия, който показва как може да се използва слънчевата енергия за производство на електричество. Фирмата търси дистрибутори услуги с опит и контакти в сектора на образованието, също и директни контакти с училища, колежи, университети.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150803001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила интерактивен и ефективен комплект на вятърна турбина за училища, колежи, университети, който показва как може да се използва вятърната енергия за производство на електричество. Фирмата търси споразумение за дистрибуторски услуги с утвърдени дистрибутори с богат опит и контакти в сектора на образованието, или с училище, колеж, университет.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150813001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител и дистрибутор на аксесоари за униформи: регалии, нашивки, отличителни знаци, търси агенти и дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **BRUK20150819002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси производител на специални компактни флуоресцентни лампи. Продуктите ще бъдат продавани под марката на великобританската фирма.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150814002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която доставя сесии за развитие на работната сила, търси да назначи агенти, които да им помогнат да популяризират своите тийм билдинг дейности сред клиенти от частния и публичния сектор.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **BRUK20150819003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси производител на скрепителни елементи, тръбни скоби, нитове, газови пружини и копчета за споразумение за производство. Продуктите ще бъдат продавани под името на великобританската фирма.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **BRUK20150701001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, управляваща глобална мрежа за стартиране на технологични общности, търси партньори в Източна Европа. Фирмата иска да свърже стартиращи фирми от Източна Европа със стартиращи общности в Западна Европа и по света, посредством местни партньори, които да сключат договори за създаването на местни клонове на общността. Компанията очаква от партньора да подпомага дейността на клоната на местната общност с организирането на събития, срещи семинари, панаири и др. Целта на фирмата е създаване на глобална технологична мрежа от над 50 свързани помежду си общности за подпомагане на стартиращ бизнес в Източна Европа.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУК20150630001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на биодизелово гориво, търси доставчици на негодни за консумация растителни мазнини в големи количества. Компанията е разширяващ се производител на биодизел, както и на оборудване за преработване на растителни мазнини. Фирмата преобразува пресни или отпадъчни течни растителни мазнини за готвене във висококачествен автомобилен биодизел за всякакъв вид двигатели без да е необходимо да се правят промени в превозните средства. Произведеният биодизел може да се използва като гориво за отопление и за генератори за производство на електроенергия.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУК20150623001 *Виж пълния текст (EN)*

Търговец на едро на върнати от клиенти електрически стоки или излишъци търси бизнес партньори, които имат магазини за техника, търговци на едро и дистрибутори на техника, които могат да доставят големи количества за препродажба.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150724003 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, доставчик на звездогаечни ключове, гаечни ключове и други инструменти за премахване на повредени болтове и гайки, търси дистрибутори. Нейните клиенти обикновено са инженерингови фирми, магазини за инструменти и автомобилни инженери.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20140710003 *Виж пълния текст (EN)*

Производител на иновативни здравословни хранителни десерти търси дистрибутори. Продуктите са натурални, с ниско съдържание на мазнини и калории, не съдържат добавена захар или други вредни за здравето добавки.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150224001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която проектира и разработва иновативни полуремаркета, търси производители на ремаркета, които са в състояние да бъдат подизпълнители в производството на този тип ремаркета в необходимото количество. Търси се дългосрочно споразумение за производство.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150630002 *Виж пълния текст (EN)*

Производител на кафе напитка с високо съдържание на протеини, ниско съдържание на мазнини и ниско съдържание на захар, търси дистрибутори. Продуктите са подходящи за барове, ресторанти, магазини, здравни и фитнес центрове.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150622001 *Виж пълния текст (EN)*

Водещ производител на традиционни и интерактивни спортно-развлекателни съоръжения търси дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУК20150424001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за рециклиране на отпадъци търси на едро отпадъци от електрическо и електронно оборудване. Фирмата е специализирана в съхранение, обработка и търговия на едро с рециклиран електронен скрап, черни и цветни метали.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150611004*Виж пълния текст (EN)*

Софтуерна компания, специализирана в решения за управление на риска, търси дистрибутори и търговски представители.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150630001*Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси дистрибутори за патентован комплект за ремонт на очила.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150717003*Виж пълния текст (EN)*

Биотехнологична фирма с богат опит в производство на пептиди, пептиден синтез и консултации в тази сфера, предлага своята производствена и техническа експертиза. Фирмата предлага на индустриални и научноизследователски партньори споразумения за производство и предоставяне на експертни услуги, включително аутсорсинг и подизпълнителски дейности.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУK20150721001*Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси доставчик на белен лук. Фирмата произвежда широка гама от качествени туршии, сосове, лютеници и мезета.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150501001*Виж пълния текст (EN)*

Производител на олекотени завивки, възглавници, чаршафи, протектори за матраци и други продукти, много подходящи за хотели, търси търговски посредници.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150730002*Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси агенти и дистрибутори за енергоспестяваща добавка за централно отопление. Продуктът се добавя в централни отоплителни системи и води до 15% подобрене на енергийната ефективност.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150521001*Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която проектира и произвежда електронна апаратура и системи за наблюдение на отдалечени обекти с помощта на 2MP GPRS камера, търси дистрибутори с опит в продажбите на селскостопанския отрасъл (по-специално в областите на мониторинг на болести / вредители по културите, оценка на земята и измерване на въздействието на природните фактори). Споразумения с производители на подобна техника, които искат да интегрират камерния модул в своите продукти, също представляват интерес за фирмата.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150727002*Виж пълния текст (EN)*

Производител на продукт, който спомага за пълното разбиране на биомеханиката на конските движения и е лесен за употреба, висококачествен инструмент за ефективна диагностика на състоянието и наблюдение в процеса на възстановяване на коне, подходящ за треньори, ветеринари, изследователи и др. Фирмата търси дистрибутори, които да предлагат на пазара този иновативен продукт за анализ на конския ход.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВРУK20150729001*Виж пълния текст (EN)*

Водещ дистрибутор на бойлери (котли), работещи с биомаса (битови и за търговски цели) търси производители на оригинално оборудване за такива бойлери, отопляващи чрез дървени пелети, дървесен чипс и дървен материал, за добавяне в портфолиото му с възобновяеми продукти. Фирмата има дистрибуторска мрежа и сервизни партньори в цяла Великобритания с доказан опит в продажбите и обслужването на клиенти. Фирмата предлага сключване на производствени споразумения.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОUK20150731001*Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила преносима глава за душ, която демонстрира разликата в консумацията на вода между стандартен душ и водноефективен душ. Фирмата търси

дистрибутори и предлага споразумение за дистрибуция с дружества и други организации, ангажирани с насърчаване на ефективното използване на водата.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150314001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила силно отразяващо, нискоизлъчвателно фолио, което подобрява топлинната регулация на сградите и драстично намалява необходимото количество енергия на сградата. Тя търси дистрибутори и агенти за своите енергоспестяващи мембрани и газови прегради.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150731003 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която проектира и произвежда осветителни рекламни означения за различни сектори, търси търговски представители.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150501003 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която произвежда гама от сладоледи и сорбета, които не съдържат изкуствени добавки, оцветители, стабилизатори и преработени захари, търси дистрибутори с добри контакти с търговци на дребно и магазини за здравословни продукти.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150730001 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила интерактивен и ефективен комплект за демонстрация, който показва как може да се използва слънчевата енергия за загряване на вода. Фирмата търси споразумение за дистрибуция с утвърдени дистрибутори с богат опит и контакти в сектора на образованието или с училище, колеж, университет.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150629002 *Виж пълния текст (EN)*

Производител на оборудване за контрол на дим, омазняване и мирис, което включва усъвършенствани системи за окисляване, търси дистрибутори за продажба, инсталиране и поддръжка на тези продукти за хотели, ресторанти и фирми от хранителната индустрия.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150728001 *Виж пълния текст (EN)*

Биотехнологична фирма с богат опит в разработки и производство на специализирани полимери предлага своя технически, развоен и производствен капацитет. Фирмата предлага сключване на подизпълнителски споразумения с индустриални и научноизследователски партньори, на базата на които да разработва и произвежда специализирани полимери, както и да предоставя консултации и техническа поддръжка.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150811002 *Виж пълния текст (EN)*

Производител на качествени, ръчно изработени велосипеди и велосипедни рамки търси дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20140805002 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в подпомагане на компании да отговорят на изискванията за CE маркировка и други изисквания за одобрение на продукта, с особен акцент върху компютри, лаптопи, таблети, мобилни телефони, оборудване за изпитване и измерване, автоматизация на дома, военно и комуникационно оборудване, радио базови станции, радари за измерване на ниво, безжични контролери и сателитни наземни станции, търси експерти от този сектор, които да работят като търговски посредници, както и потенциални крайни потребители на такива услуги.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯВОУК20150703002 *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която предлага разнообразие от акредитирани обучения за здраве и безопасност за фирмите, както и набор от консултантски услуги, желае да предлага

своите услуги като подизпълнител на обучителни фирми.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150729005** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила приложение, което позволява на бизнеса да измерва и наблюдава своето потребление на енергия. Тя предоставя на потребителите платформа за маркиране на области на най-голяма консумация на енергия и разработване на план за управление на енергията за намаляване на потреблението и разходите. Фирмата предлага лицензионни споразумения с други екологични и енергийни консултанти, заинтересовани от прилагане на приложението върху своите клиенти.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150114005** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на органичен минерален шампоан за кучета, търси дистрибутори.

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ **VOUK20150728003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на комплекти с индийски подправки търси дистрибутори.

GERMANIA **BODE20150119001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в търговия с немски мебели, търси нови партньори за дистрибуция или франчайзинг. Интересува се и от споразумения за съвместно предприятие.

GERMANIA **BODE20150810002** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на шоколадови изделия търси агенти и дистрибутори.

GERMANIA **BODE20140603002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма с дългогодишни традиции в доставката на материали, смесване, производство и пакетиране на чай, билки, билкови смеси търси търговски агенти и дистрибутори. Фирмата търси и партньори, които се интересуват от разработване на франчайзингова мрежа за чай.

GERMANIA **BODE20150121003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага неразрушителен метод за ремонт на тръби и монтиране на енергоспестяващи системи за отопление и търси споразумения за дистрибуция.

GERMANIA **BODE20150602005** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в инженерни услуги: 2D/3D CAD строителство, анализ на крайните елементи и доставка на специални машини и прототипи, търси търговски представители и предлага подизпълнение за своите инженерни услуги. Фирмата е гъвкава и има високи стандарти за качество.

GERMANIA **BRDE20140109006** *Виж пълния текст (EN)*

Туристическо сдружение търси партньори, които имат опит в областта на градския и велосипедния туризъм, както и добри контакти с туроператори и туристически агенции, с цел сключване на споразумения за съвместно предоставяне на този тип услуги.

GERMANIA **BODE20150728001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на иновативна, спестяваща време и разходи система за бюфет - шведска маса за хотели, ресторанти и кетъринг фирми, търси дистрибутори.

GERMANIA **BODE20150715001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, с 20 годишен опит на немския пазар на храните, предлага своите услуги в подкрепа на чуждестранни производители на храни, които искат да разширят бизнеса си в Германия чрез придобиване на необходимите помещения и съоръжение за тяхната

продукция.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150714001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага подкрепа от идеята до сертифицирано медицинско изделие в областта на хирургията, терапевтичната и диагностичната медицина. Фирмата търси производители и академични партньори в областта на медицинските технологии за сключване на споразумение за подизпълнение, производство и услуги.

ГЕРМАНИЯ **BRDE20150723001** *Виж пълния текст (EN)*

Дизайнерска фирма на чанти, портфейли, колани и други подобни продукти, които се произвеждат от рециклирани вътрешни велосипедни гуми, търси производители, които имат капацитет да бъдат подизпълнители за производството на този тип продукти.

ГЕРМАНИЯ **BRDE20150722001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на персонализирани къси тръби търси фирми, които предлагат поцинковане и калайдисване. Фирмата предлага сключване на споразумения за подизпълнение.

ГЕРМАНИЯ **BRDE20140404001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за обработка на пластмаса търси доставчици на полипропилен (PP). Фирмата предлага покупки до 1000 тона годишно.

ГЕРМАНИЯ **BODE20131119001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага широка гама от услуги за предклинични изследвания, както и изследвания и развитие на медицински устройства, използвайки малки и големи лабораторни животни в съответствие с международните стандарти (напр FELASA). Споразумения за услуги и за подизпълнение в европейски проекти за изследвания и иновации също са възможни.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150727001** *Виж пълния текст (EN)*

Агенция за иновации се занимава с разработването на иновативни продукти, нови бизнес сфери, стратегически брандинг и маркетинг. Агенцията търси нови бизнес партньори с интерес към предлагане на пазара на иновативни идеи и продукти и намиране на иновативни решения.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150715002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която проектира и произвежда инструментални шкафове, аксесоари и консумативи за професионална употреба в УНГ медицината, търси дистрибутори и търговски представители.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150731002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси дистрибутори за предлагане на пазара на слънчеви колектори с френелови лещи.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150729001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на кетчуп и деликатесни сосове търси дистрибутори.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150616005** *Виж пълния текст (EN)*

Издателство на научна и нехудожествена литература търси дистрибутори и търговски агенти.

ГЕРМАНИЯ **BODE20150522001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на уникален винен коктейл с естествени съставки, търси търговски агенти и дистрибутори.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150430001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма за производство на стандартен и студено пресован зехтин, маслини, пастет от маслини и натурален сапун със зехтин търси агенти и дистрибутори.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150818001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма, специализирана в производството на конфитюри, мармалади и плодови сладкиши със сироп, търси дистрибутори и вносители на този вид продукти.

ГЪРЦИЯ **BOGR20141217001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Производител на материал за песъкоструйки търси търговски представители.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150326001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма, производител на торове, предлага микробен инокулант, богат на растителни хранителни вещества и полезни азотфиксиращи бактерии. Фирмата търси търговски представители и дистрибутори с опит в тази сфера.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150527001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма предлага услугите си като подизпълнител за производство на уникални ръчно изработени мебели за кухня.

ГЪРЦИЯ **BOGR20130809001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма, производител на тръби за котли (от въглеродна стомана, неръждаема стомана, легирана стомана, цветни метали и специални сплави), търси подизпълнители в сектора производство на котли.

ГЪРЦИЯ **BOGR20150430002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма с повече от 50 години опит в производството и поддръжката на аналитична апаратура и оборудване предлага своя опит в сертифицирането и калибрирането на аналитични инструменти и оборудване. Фирмата е сертифициращ орган за стандарта ISO17025 от 2007 г., когато е била акредитирана от съответния национален орган. Фирмата предлага своите услуги за сертифициране и калибриране чрез договор за услуги.

ДАНИЯ **BRDK20150812001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма търси производители на органична суха храна, суровини, тофу и други продукти, които действат като заместители на месо. Фирмата предлага да бъде дистрибутор на датския пазар.

ДАНИЯ **BODK20150807001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма, занимаваща се с телематика, специализирана в иновативни решения за проследяване, търси дистрибутори и търговски представители. Фирмата предлага портфолио от устройства за проследяване (на базата на GPS системата) и софтуерно решение с отворен код, адаптиращи се към специфичните изисквания на клиентите.

ЕГИПЕТ **BOEG20150607001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Производител на зехтин, маслини и туршии търси търговски посредници и дистрибутори.

ЕСТОНИЯ **BOEE20150810001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)
Фирма, предоставяща окомплектоване на медицинска техника, електронни и механични съоръжения и компоненти, екструдирани на медицински тръби и индустриални профили, предлага споразумения за производство и подизпълнение.

ИЗРАЕЛ **VOIL20150202001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в обработката на мазут е разработила технологични продукти и процеси за подобряване на възпламенителните качества на мазута и поддръжка за различни потребители, като се спазват екологичните стандарти. Фирмата търси търговски посредници и дистрибутори.

ИЗРАЕЛ **VOIL20150706002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на висококачествени диамантени инструменти за денталната индустрия търси дистрибутори и крайни потребители от денталната индустрия.

ИЗРАЕЛ **VOIL20140828001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на генерични продукти, предлага разнообразна гама от фармацевтични продукти. Предимствата пред тези, които вече са на пазара, включват способността да се адаптират продуктите към нуждите на клиента и високо качество на крайните продукти. Възможни видове сътрудничество са споразумение за търговско представителство и споразумение за дистрибуторски услуги.

ИЗРАЕЛ **VOIL20150506001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на уникални иновативни комбинации от сок и нектар, произвеждани чрез специално разработена технология, търси дистрибутори.

ИЗРАЕЛ **VOIL20140708002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предоставя иновативни решения за обработка и пречистване на вода за промишлени и търговски приложения. Технологиата позволява многократно използване на водата само с електрически процес, без помощта на химикали, като по този начин значително се спестяват ресурси, средства и се допринася за качеството на околната среда. Фирмата търси дистрибутори и търговски представители, които имат опит в тази сфера.

ИЗРАЕЛ **VOIL20150119001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на USB флаш памет за професионална употреба търси представителство в чужбина.

ИЗРАЕЛ **VOIL20150519001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в монтаж, механична обработка и други решения в областта на автоматизацията, биомедицината, печатни системи, предлага своите услуги на производители, инженерингови фирми, научноизследователски институции в областта. Фирмата предлага услугите си като подизпълнител за производствени дейности и услуги.

ИРЛАНДИЯ **BRIE20140516001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която осигурява решения за реализиране на продажби на ирландския пазар, търси бизнес партньори, които могат да популяризират техните услуги сред фирми, които желаят да се позиционират на ирландския пазар.

ИСЛАНДИЯ **VOIS20150622001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в предлагане на индивидуализирани туристически пакети за Африка, търси туристически агенции и туроператори в Европа за предлагане на тези туристически пакети.

ИСПАНИЯ **VOES20150406001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в ИТ решения за туристическата индустрия, търси търговски представители за разпространение на нов софтуер за управление в ХОРЕКА сектора,

който позволява да се управлява потока от операции в бар-ресторанти.

ИСПАНИЯ **BOES20150715001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на марлени продукти за промишлени цели (използвани като съставка в производството на почистващи кърпички или самозалепващи ленти) търси търговски агенти и дистрибутори.

ИСПАНИЯ **BOES20150617002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на органични сушени плодове и ядки, предлага широка гама от продукти като натурални бадеми, лешници, кедрови ядки и орехи, печен шам фъстък, сушени кайсии и смокини, масло от сладък бадем, карамелизирани и шоколадови бадеми. Фирмата търси дистрибутори и търговски представители.

ИСПАНИЯ **BRES20150730001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси производители на замразени хлебни и сладкарски изделия, за да ги предлага на пазара в Испания и Португалия.

ИСПАНИЯ **BOES20150709001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на вино търси дистрибутори и търговски представители. Виното е регистрирано със защитено наименование за произход Arlanza.

ИСПАНИЯ **BOES20150414002** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на стилни текстилни продукти за бита (продукти за спалня, хол, кухня, баня и тераса), бебешки продукти (дрехи и продукти за отглеждане на бебета), модни бижута и аксесоари (гривни, сандали, чанти и колани), търси дистрибутори и търговски представители.

ИСПАНИЯ **BOES20150309001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в развитието на иновативна софтуерна програма за индустриално управление и поддръжка на сгради, търси търговски посредници. Фирмата е отворена за сключване на споразумения за търговско представителство и дистрибуция.

ИСПАНИЯ **BOES20150728001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на висококачествени продукти от метакрилат търси дистрибутори и търговски агенти. Едни от най-добрите ѝ продукти са щандове от метакрилат, които се използват в хранително-вкусовата промишленост и са перфектни за големи търговски площи и сладкарници.

ИСПАНИЯ **BOES20150619001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила продукт за козметична корекция на уши и търси партньори за дистрибуция.

ИТАЛИЯ **BOIT20150803005** *Виж пълния текст (EN)*

Текстилна компания, работеща в продължение на няколко години в сектора производство на вълна и плат, е създавала иновативен плат с метални влакна. Той е изработен от вълна и мед в равни пропорции за придаване на високотехнически характеристики и уникален блясък. Фирмата търси търговски представители и предлага съвместно производство с европейски фирми, произвеждащи мебели за дома, кожени изделия, чанти и аксесоари, както и с интериорни дизайнери.

ИТАЛИЯ **BOIT20150806001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на гъби (бяла гъба, кладница, Pioppino и

др.), търси търговски агенти и дистрибутори.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150803002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на дизайнерски паркетни и стенни покрития търси търговски представители и дистрибутори.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20140708002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила автоматична система за разпознаване на регистрационните номера (ANPR), която контролира и управлява достъпа на превозни средства до ограничени зони и движението (трафика) на превозни средства. Фирмата търси дистрибутори и търговски представители, които освен да предлагат продукта на пазара, да предлагат и монтаж.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150630001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на ръчно изработени салами и висококачествена шунка, произведени от сурови материали и сицилиански продукти, търси дистрибутори и вносители с опит в продажба на храни от сектора „Произведено в Италия“, с фокус върху колбаси, шунка и салами.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150623003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която създава софтуерни решения в сектора на 3D жестовете и човешкото взаимодействие, търси търговски агенти и дистрибутори.

ИТАЛИЯ [BRIT20150519001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на оборудване за индустриална автоматизация, търси търговски представители и дистрибутори.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20140623002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за производство на домашно приготвени пресни и изсушени макаронени изделия търси дистрибутори, вносители и търговски агенти.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150807002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на пресни и преработени месни продукти търси вносители и дистрибутори.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150413002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Винарска изба, която произвежда няколко вида червени и бели вина, търси търговски агенти и дистрибутори.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150508001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за производство на дизайнерски лампи търси финансов партньор, който се интересува от придобиване на италианската компания. Фирмата е отворена също за създаване на съвместно предприятие, насочено към разпространение на лампите на чуждестранни пазари.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150402001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която произвежда ръчно декорирани мебели, врати и други елементи за интериорен дизайн, търси нови търговски посредници, за да подобри присъствието си на чужди пазари.

ИТАЛИЯ [ВОИТ20150521001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на памучни тампони за почистване на грим, които действат чрез добавяне само на вода, търси търговски агенти и дистрибутори.

ИТАЛИЯ **ВОIT20150508003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на продукти без глутен, лактоза, консерванти и хидрогенирани липиди за хора с цьолиакия: брашно, макаронени изделия, пици, рула, кроасани, торти и еклери, търси дистрибутори с опит. Продуктите на компанията са произведени от биологични суровини и са източник на фибри.

ИТАЛИЯ **ВОIT20150512001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за производство на пресни и преработени трюфели, продукти с трюфели, екстра върджин зехтин, конфитюри и зеленчуци, консервирани в масло търси търговски агенти и дистрибутори.

КАНАДА **ВОСА20150801001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на гребла за снегорини търси дистрибутори. Те предлагат икономически ефективен продукт с ниско тегло, който може лесно да бъде прикрепен към стандартни превозни средства.

КАНАДА **ВОСА20150802006** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на натурални и органични козметични продукти и продукти за грижа за тялото търси европейски дистрибутори.

КАНАДА **ВОСА20150802010** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за бизнес услуги предлага споразумения за предоставяне на услуги на европейски фирми, заинтересовани от навлизане на пазара в Северна Америка.

КАНАДА **ВОСА20150801003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на електрически и механични системи за тестване на алтернатори и стартери предлага производствените си възможности на други производители, първо ниво доставчици и повторни производители в автомобилния сектор. Фирмата произвежда тестери за тестване на хибридни и електрически мотори и инвертори.

КАНАДА **ВОСА20150802002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е специализирана в съвременни технологични решения за индустриални приложения и автоматизация. Фирмата търси споразумения за услуги или производствени споразумения с производители в целия свят.

КАНАДА **ВОСА20150801002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на плодово сладко и течен шоколад търси дистрибутори.

КАНАДА **ВОСА20150802013** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, с опит специализирана в оценяване и анализ на международния бизнес и политически риск, стратегически комуникации и анализ, идентифициране и оползотворяване на възможностите, предоставени от глобализацията и смекчаване на свързаните рискове, търси клиенти, които се нуждаят от медийно консултиране, връзки с обществеността и гео/политическа оценка на риска.

КИТАЙ **ВОСН20150119001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство на силиконови уплътнители, както и оборудване за производство на уплътнения, търси партньори за финансово сътрудничество и сключване на франчайзинг споразумения, главно в следните отрасли: фирми за светопрозрачни конструкции, производител на стъклопакети, производители на врати и прозорци; в сектор електроника и уреди, автомобилна индустрия, железопътната индустрия и антикорозионния сектор.

ЛИТВА **BRLT20150812001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в търговия с работно облекло, търси доставчици на работно облекло, обувки за работа, продукти за еднократна употреба и лични предпазни средства. Фирмата разполага с 11 клона в Литва и може да предложи дистрибуторски услуги.

ЛИТВА **BOLT20150724002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за производство на детайли от тънки метални листове и ленти, използвани в строителната индустрия, предлага подизпълнение и дейности по съвместно производство за строителни и инженерни фирми, фирми за производство на машини и лодки.

ЛИТВА **BOLT20150728002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Заведение за висше образование и научни изследвания, специализирано в хуманитарните науки предлага съвместно предприятие или подизпълнителски услуги в областта на медицински, фармацевтични и ветеринарномедицински научно-изследователски дейности.

ЛИТВА **BOLT20150724003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на софтуер за промишлени електрически мрежи, търси дистрибутори.

ЛИТВА **BOLT20150806001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в търговия с архитектурни бетонни плочи, търси дистрибутори.

ЛИТВА **BOLT20150724001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на дървени палети и бичен дървен материал, търси търговски агенти и дистрибутори.

МАКЕДОНИЯ **20130528036 BO** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на тъкани и трикотажни облекла, предлага подизпълнение и търси търговски посредници.

МАЛТА **BOMT20140403001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за разработване на софтуер предлага услугите си като подизпълнител. Също така търси търговски посредник за своите продукти и услуги.

МАЛТА **BOMT20141210001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Международна софтуерна компания с офиси в Малта, желае да интернационализира своя ERP софтуер (софтуер за планиране на ресурсите на предприятието). Фирмата търси ИТ компании, заинтересовани от разпространението на ERP решения в техните страни.

ПОЛША **BRPL20150527003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на цветна козметика и продукти за грижа за кожата, търси професионални продукти за лакиране и подхранване на нокти. Например: гел и хибриден лак за нокти, балсам за нокти.

ПОЛША **BRPL20150716001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси партньори за доставка на резервни части за часовници. Фирмата е заинтересована от двата вида механизми - кварц и механични. Фирмата предлага дългосрочно партньорство под формата на споразумение за производство.

- ПОЛША** **BOPL20150520002** *Виж пълния текст (EN)*
ИТ производител и интегратор на системи, използващи технологията на смарт картите, предлага подизпълнителски услуги в областта на създаването и интегрирането на ИКТ системи за университети, държавни институции, фирми, енергийния и строителния сектор, създаване на решения, базирани на технологията на смарт карти, внедряване на съоръжения за дата центрове, внедряване на решения за безопасност на данни (бекъп, архивиране, матрици), достъп до Интернет и захранване.
- ПОЛША** **BOPL20150514001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, специализирана в производство на чанти и аксесоари за транспортиране и съхранение на дърва за огрев, полезни и за работа в градината, търси търговско посредничество.
- ПОЛША** **BOPL20141222001** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на екопродукти, закуски, торти и продукти, базирани на амарант с високо съдържание на фибри търси дистрибутори и агенти.
- ПОЛША** **BOPL20150811001** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на натурални сокове от плодове и зеленчуци търси дистрибутори.
- ПОЛША** **BOPL20140211006** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, специализирана в проектиране, осигуряване и монтаж на електрооборудване, системи и мрежи, търси търговски агенти и представители, предлага услугите си като подизпълнител за по-големи проекти.
- ПОЛША** **BOPL20150521001** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на декоративна козметика и бяла козметика - грижа за кожата с много богат асортимент търси дистрибутори.
- ПОЛША** **BOPL20150630004** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на облекло за колхозене и бягане, бански костюми, термоактивно облекло и бельо търси дистрибутори и търговски агенти.
- ПОЛША** **BOPL20140523006** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, специализирана в производство на резервоари за съхранение на топлина - топлообменници, търси дистрибутори.
- ПОЛША** **BOPL20150617001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, специализирана в производство на дрехи за открито и водоустойчиво облекло, предлага услугите си като подизпълнител.
- ПОЛША** **BOPL20150408004** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на зеленчуци и плодове, който произвежда над 10 000 000 кг зеленчуци годишно, търси дистрибутори в чужбина. Фирмата разполага с хладилник за 7500 тона продукция и камера за бързо охлаждане.
- ПОЛША** **BOPL20150810001** *Виж пълния текст (EN)*
Вносител и търговец на консервирани плодове и зеленчуци търси дистрибутори от цял свят.
- ПОЛША** **BOPL20150424001** *Виж пълния текст (EN)*
Биотехнологична компания с фокус върху научно-изследователска дейност (онкология и противогъбични проучвания), услуги по изследвания по поръчка и производство на рекомбинантни протеини и продукти за молекулярна биология търси дистрибутори,

крайни потребители и фирми, които търсят производствени партньори.

ПОЛША **BOPL20140523001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство на изработени по поръчка плъзгащи се врати и мебели за хотели, офиси, както и за индивидуални клиенти, търси търговски посредници и дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20140523005** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на специално изработени пигменти, мастербачи и пигментни паста търси дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150522004** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на иновативен електрически щепсел търси дистрибутори. Щепселът може да бъде изваден лесно от контакта с една ръка благодарение на специални болтове, които предотвратяват контакта да се извади от стената. Системата е патентована. В момента тези продукти се продават магазини за електротехника в Полша и в други страни.

ПОЛША **BOPL20150324001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в разработване на маркетингови решения и осъществяването им посредством висококачествени рекламни инструменти и действия, предлага подизпълнителски дейности.

ПОЛША **BOPL20150507001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на хартиени и картонени опаковки (тарелки, кутии, кашони, торби) търси дистрибутори в чужбина. Опаковките може да се използват за земеделски продукти, фуражи, за химическата и строителна промишленост.

ПОЛША **BOPL20150414001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на висок клас костюми, ризи, вратовръзки, палта и якета търси дистрибутори и търговски представители.

ПОЛША **BOPL20150424005** *Виж пълния текст (EN)*

Един от най-големите производители на замразени зеленчуци, плодове и други пакетирани хранителни продукти търси дистрибутори и търговски представители. Фирмата се интересува и от сключване на споразумения за производство за други търговски марки.

ПОЛША **BOPL20150415002** *Виж пълния текст (EN)*

Моден дизайнер и производител на съвременни унисекс облекла търси сътрудничество с дистрибутори на дрехи, търговци на едро и бутици, интересувачи се от закупуване и препродаване на колекции от дрехи.

ПОЛША **BOPL20150710003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на плаващи фонтани и създаване на водни представления на съществуващи водоеми търси възможности за подизпълнение с потенциални партньори, които се нуждаят от такъв вид дейност. Фирмата се интересува и от сътрудничество с проектантите и дизайнерите на паркове и зелени площи с водоеми.

ПОЛША **BRPL20150612001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в продажбата на инструменти като бормашини, фрези и винтоверти, търси производители или доставчици на сходни продукти, които да бъдат предлагани на полския пазар. Фирмата търси партньори, които предоставят висококачествени инструменти, обогатяващи настоящото ѝ предлагане. Всички

продукти трябва да имат необходимите сертификати. Компанията желае да подпише споразумение за дистрибуция.

ПОЛША **BOPL20150428001** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Фирма, специализирана в производството на моторни масла, авто козметика и пластмасови опаковки, търси нови дистрибутори. Фирмата предлага производство на опаковки под собствена марка.

ПОЛША **BOPL20140710003** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Фирма, специализирана в производство на висококачествени мебели, врати, стълби и други подобни продукти от дърво, предлага да бъде подизпълнител за производствени дейности на чуждестранни дизайнерски студия, архитекти, хотели, СПА центрове и т.н.

ПОЛША **BOPL20150420001** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Производител на кожени изделия предлага своите подизпълнителски услуги. Фирмата е специализирана в производството на малки кожени и рекламни изделия, като чанти, колани, ключодържатели, портфейли, визитници и др., изработени от висококачествена естествена кожа. Конкурентни цени и оригинален дизайн в голяма цвятова гама правят компанията привлекателен бизнес партньор.

ПОЛША **BOPL20140217003** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Производител на широка гама от свещи, малки скулптури, керамични фигурки в различни форми, цветове и модели търси дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150511002** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Фирма от Северна Полша, специализирана в производството на сертифицирани алкохолни тестери за еднократна употреба, търси търговски агенти и дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20131004005** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Производител на мебелни аксесоари като системи за тихо затваряне на чекмеджета и лентови панти, търси търговски агенти и дистрибутори.

ПОЛША **BRPL20150119001** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Фирма предлага услуги за дистрибуция на едро на производители на пекарни и сладкарски изделия.

ПОЛША **BOPL20141222003** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Фирма, която предлага широка гама от селскостопански органични и конвенционални култури, семена, торове и пестициди, търси дистрибутори и търговски агенти.

ПОЛША **BRPL20150326001** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Фирма, специализирана в продажба на селскостопанска техника от водещи световни производители, както и резервни части и консумативи, търси производители на селскостопанска техника за земеделски и полски култури, които се интересуват да навлязат на пазара в Полша.

ПОЛША **BOPL20150420002** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Производител на елементи за мостове и за други метални конструкции търси предлага производствените си възможности на по-големи фирми с подобна дейност.

ПОЛША **BOPL20150602002** *[Виж пълния текст \(EN\)](#)*

Производител на смазочни материали, масла и машинни охладители търси търговски агенти и дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150611002** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на вентили и фитинги, които са широко използвани в химическата, нефтохимическата индустрия, за добив на нефт, газ, минното дело, кокс, стомана, храна, отопление и много други индустрии, търси търговски представители и дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150213003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на дървесни пелети търси дистрибутори. Фирмата предлага висококачествени и екологично чисти продукти на конкурентни цени.

ПОЛША **BOPL20150814001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в транспорт с контролирана температура, спедиция и услуги по съхранение и преупаковане, търси нови бизнес партньори в Европа в рамките на споразумение за съвместни услуги.

ПОЛША **BOPL20150407009** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за печат на самозалепващи етикети, експерт в областта на флексопечата, предлага печат върху базова хартия и самозалепващи ламинати. Фирмата търси партньори, интересувани се от производствени и подизпълнителски споразумения.

ПОЛША **BOPL20150616004** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на висококачествени сирена с плесен търси дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150818002** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на млечни продукти като кисело мляко, сирене, топено сирене, млечни десерти, пудинги, протеинови напитки и ароматизирани млека търси търговски посредници, дистрибутори и заинтересовани вериги супермаркети.

ПОЛША **BOPL20150410001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на осветление за тавани търси дистрибутори. Осветителните системи са базирани на най-новите постижения в LED (светодиодната) технология.

ПОЛША **BOPL20150619003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на свредла, бургии, скоби, електроди и др. инструменти, търси дистрибутори.

ПОЛША **BOPL20150527003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма произвежда иновативни медицински продукти като хранителни добавки, съдържащи желязо и пробиотици. Фирмата търси дистрибутор или лицензополучател.

ПОЛША **BOPL20150524003** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на канцеларски материали и ученически пособия търси дистрибутори и предлага услугите си като производител.

ПОЛША **BOPL20150616002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, активна в областта на изкуството (живопис, графика, скулптура, занаяти) и артистични бижута, търси агенти или дистрибутори, опериращи на пазара на изкуството и артистичните бижута. Фирмата се интересува от споразумения за търговско представителство и за дистрибуция.

ПОЛША **BOPL20150619001** *Виж пълния текст (EN)*

Доставчик на системи за контрол на индустриалния сектор предлага услугите си като подизпълнител.

ПОЛША

BOPL20150618001

Виж пълния текст (EN)

Фирма, специализирана в продажбата и дистрибуцията на автомобилни и други бои и байц за дърво, търси партньори за дистрибуция на своите продукти.

ПОЛША [ВОPL20150407011](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в дистрибуцията на комплексно оборудване и материали за почистване за хотели, ресторанти, кетъринг фирми, търси нови партньори - дистрибутори и агенти в чужбина.

ПОЛША [ВОPL20150619001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

ИТ фирма, доставчик на системи за контрол за индустриалния сектор, предлага услугите си като подизпълнител.

ПОРТУГАЛИЯ [ВОРТ20150619001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на конфитюри, желета и карамелизирани бадеми търси търговски агенти и дистрибутори. Най-популярните конфитюри и желета са: роза, ябълка и портокалов цвят, дюля и цариградско грозде.

ПОРТУГАЛИЯ [ВОРТ20150601001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма за проектиране, производство, разпространение и инсталиране на стандартни и нестандартни огради за висока производителност и специални приложения търси представители и дистрибутори за директни продажби и представяне на продуктите на компанията на чуждестранните пазари.

ПОРТУГАЛИЯ [ВОРТ20150330002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на електронно аудио оборудване търси дистрибутори.

**РЕПУБЛИКА
КОРЕЯ** [ВОKR20150702010](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на модни бижута търси дистрибутори и търговски представители. Бижутата с уникален дизайн с лесно сменяеми висулки, за да могат потребителите да изразяват различен стил. Те търсят дистрибутор, който има изградена мрежа и познания за пазара на бижутерия.

**РЕПУБЛИКА
КОРЕЯ** [ВОKR20150721002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на многофункционална постелка против подхлъзване търси дистрибутори, които имат контакти с магазини за продукти за домашна употреба, спортни съоръжения и и т.н.

**РЕПУБЛИКА
КОРЕЯ** [ВОKR20150702020](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на система за оформяне на тялото търси дистрибутор в Европа. Системата е неинвизивно устройство за лазерна терапия за приложение при оформяне на тялото и временно намаляване на появата на целулит. Фирмата търси дистрибутори с опит в областта на здравеопазването, които да разпространяват техните продукти.

**РЕПУБЛИКА
КОРЕЯ** [ВОKR20150728001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на продукти и облекла за бебета търси дистрибутор в Европа.

**РЕПУБЛИКА
КОРЕЯ** [ВОKR20150805002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на пробиотични козметични продукти търси дистрибутор в Европа.

**РЕПУБЛИКА
КОРЕЯ** [ВОKR20150703002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработчик и производител на електрически устройства, като например IGBT

(биполярни транзистори с изолиран гейт), MOSFET (MOS транзистор) и диоди, съвместими за всички видове инвертори. Фирмата търси дистрибутори и търговски агенти.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150817002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Фирма произвежда напитки, чайове, здравословни хранителни продукти и общи хранителни продукти чрез научно извличане само на полезните вещества от биологично отгледани гастродия, Phellinus linteus, рейши и морски зърнастец. Фирмата търси дистрибутори.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150715001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Производител на аксесоари за мобилни телефони търси дистрибутори.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150811001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Производител на цифрови брави и системи за контрол на достъпа търси дистрибутори и търговски агенти.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150714001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Фирма е разработила система за контрол на достъпа с използване на RFID (радиочестотна идентификация) карта и метод за разпознаване на пръстов отпечатък, който може да следи състоянието на достъпа в реално време, да запазва данни и да изпраща информация от разстояние. Фирмата търси агент или дистрибутор за своя продукт в Европа.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150817005](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Фирма произвежда широка гама от продукти за цветен грим и търси дистрибутори и търговски агенти с опит. Те използват екологично чисти съставки, предоставят рекламни материали и елегантни опаковки.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150817003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Производител на бебешки продукти (шишета за хранене, подплънки за кърмачки, херметически затварящи се контейнери и др.) търси дистрибутори и търговски агенти.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150817006](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Производител на мастило за печат и мастило за опаковки и етикети търси партньори в Европа. Фирмата предлага широка гама от мастило за офсетов печат и UV лак за приложение върху печата. Търси дистрибутори и търговски агенти с познания в сектора мастило за печат и опаковки.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150817004](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Производител на машини за рязане на акрилни панели търси дистрибутори в Европа.

РЕПУБЛИКА [BOKR20150702006](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)
КОРЕЯ

Производител и доставчик на автоматични врати за сгради и промишлени обекти търси търговски представители и дистрибутори, както и фирми за инсталиране на

автоматични врати. Вратите използват висококачествени немски двигатели за постоянен ток и отговарят на европейските стандарти за безопасност на автоматичните врати.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150702003** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на автоматични вентили и пневматични задвижки търси търговски агенти дистрибутори.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150625002** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на електронни бойлери, машинни части и серпентини търси търговски агенти и дистрибутори.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150615009** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на монитори, използвани в автомобили за задно виждане търси търговски агенти и дистрибутори. Фирмата е специализирана в доставянето на монитори за задно виждане на производители на мултимедийни устройства и производители на автомобили.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150616008** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на полиестерни тъкани и шалове търси търговски агенти и дистрибутори с доказан опит за правене на бизнес в текстилния сектор. Партньори с разработени канали в текстилния сектор са предпочитани.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150702002** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на отворени рамки и LCD дисплеи търси търговски агенти и дистрибутори.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150625001** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на преносими йонизатори за минерална вода произвежда продукти, които са трайни, икономични, екологични и удобни за носене. Продуктът дава възможност да се получи йонизирана алкална вода, богата на минерали. Фирмата търси търговски агенти и дистрибутори с доказан опит в търговията на дребно и за предпочитане с опит в сектора пречистване на вода.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150615001** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на различни части, използвани в системи за автоматизация и роботизация, търси търговски агенти и дистрибутори с познания в сектора автоматизация и с опит в предоставяне на части за машини и системи в промишлени предприятия.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150616001** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на текстил (памук, лен, оксфорд, канава) търси търговски агенти и дистрибутори.

РЕПУБЛИКА **ВOKR20150615008** *Виж пълния текст (EN)*
КОРЕЯ

Производител на функционални възглавници от 7 части търси търговски агенти и дистрибутори с опит в продажбите на стоки за бита и меки мебели.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ [BOKR20150615003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на камери за обратно виждане за автомобили търси агенти или дистрибутори в Европа.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ [BOKR20150702016](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на градинарски инструменти търси дистрибутори.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ [BOKR20150616012](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предлага уеб базирана B2B платформа чрез споразумение за услуги за предприятията от хранително-вкусовата и козметичната индустрия, която им помага да намират доставчици на суровини и други услуги. Фирмата търси заинтересовани предприятия от хранително-вкусовата и козметичната промишленост.

РЕПУБЛИКА КОРЕЯ [BOKR20150615002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на бетонови помпи, камиони и кранове, използвани в строителната индустрия, търси търговски агенти и дистрибутори.

РУМЪНИЯ [BORO20150528001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на жилищни и промишлени настилки и други изделия от бетон, като плочки, бордюри, улеи и капачки за огради, търси дистрибутори за своите продукти.

РУМЪНИЯ [BORO20150409001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство и продажба на широка гама от покрити абразиви в различни форми и размери като керамични, бакелитови, магнезитни и еластично свързани абразивни дискове, режещи и полиращи дискове, абразивна хартия, плат, комбинация от хартия и плат с нетъкан гръб, търси търговски посредници.

РУМЪНИЯ [BRRO20140623003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в търговия с продукти за животновъдство търси нови продукти, които да разпространява в Румъния.

РУМЪНИЯ [BORO20150512001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на естествени ароматни продукти, билкови екстракти и етерични масла, предлага услугите си като подизпълнител и търси партньори за съвместни научно-изследователски проекти.

РУМЪНИЯ [BRRO20140506001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в търговия на едро с различни видове машини и оборудване търси партньори от ЕС, които произвеждат електрически централи, дизелови генератори и контейнери за генератори, за да стане техен дистрибутор в Румъния. Фирмата предлага също така цялостни решения и пълна подкрепа за управление на електрически съоръжения.

РУМЪНИЯ [BORO20150518002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в автоматизирано проектиране, желае да стане подизпълнител

в проекти, отнасящи се до следните области: механика, географски информационни системи и мултимедия.

РУМЪНИЯ **BORO20150511001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма с опит в областта на инженерните дейности и технически консултации в сектора на възобновяемите енергийни източници предлага своите специализирани консултантски и инженерингови услуги въз основа на споразумение за подизпълнение.

РУМЪНИЯ **BORO20150122001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която предлага услуги по човешки ресурси и набиране на персонал за европейския пазар на труда, търси международни партньори за сключване на споразумения за съвместни дейности. Фирмата може да предложи персонал в следните области: здравеопазване (регистрирани медицински сестри, здравни асистенти), строителство, търговия, логистика (шофьори на тежкотоварни автомобили за стоки, производствени работници, складови работници), ИТ, телекомуникации, инженери, механици и в други области.

РУМЪНИЯ **BRRO20140526001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в областта на системите за сигурност за жилищни, институционални, промишлени и търговски приложения, както и интегрирани решения за осигуряване на сигурността желае да дистрибутира и представлява продукти на чужди производители на системи за сигурност на румънския пазар.

РУСИЯ **BORU20150727001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на поливинилхлорид пластизоли с техническо предназначение, търси дистрибутори и търговски представители.

РУСИЯ **BORS20140227002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, която проектира и произвежда инструменти за производство на пластмасови елементи за различни сектори на промишлеността, търси вносител на такъв вид инструменти.

РУСИЯ **BORU20150212004** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в разработване, производство и разпространение на оборудване за автоматизация (дистанционно управление, автоматизация, регистрационни, навигационни и комуникационни системи), предлага услугите си като подизпълнител.

РУСИЯ **BORU20150727007** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на тротоарни плочи, облицовъчни камъни, ландшафтни и архитектурни продукти, огради и други продукти по технологията "мрамор от бетон", търси партньори за сключване на споразумения за дистрибуция.

РУСИЯ **BORU20150727003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на тръбопроводни вентили със стопиращ механизъм, с диаметър 2-80 mm и налягане до 70 MPa, търси търговски партньори и дистрибутори.

РУСИЯ **BORU20150728005** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в проектиране и производство на системи за съоръжения за защита на периметъра, търси търговски представители, дистрибутори и потенциални клиенти за защита на индустриални, търговски и други обекти.

РУСИЯ **BRRU20150727002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в търговия на едро с ядки, сушени плодове, осолени и сушени морски дарове, търси доставчици на тези продукти. Фирмата предлага също на малки и средни производители, както и на големи компании, занимаващи се с търговия на едро, сключване на споразумение за търговско представителство.

СЛОВАКИЯ **BOSK20140528001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на продукти от импрегнирано дърво търси търговски посредници и представители. Основни продукти са перголи, жалузи, жалузийни врати и термо дърво.

СЛОВАКИЯ **BOSK20140602001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на продукти от импрегнирано дърво търси партньори за споразумение за производство. Търсеният партньор се очаква да бъде компания с възможности за прилагане на тези продукти в своите строителни проекти или с възможности за разпространение и продажба на тези продукти. Фирмата също така е отворена за всякакъв вид сътрудничество с взаимни ползи. Основни продукти са перголи, жалузийни щори, жалузийни врати и термо дърво.

СЛОВАКИЯ **BOSK20140612001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, занимаваща се с производство на стъклени изделия, търси партньори за сключване на споразумения за производство и дистрибуция. Фирмата се занимава основно с производство на чаши, вази, пили за нокти и подаръчни комплекти, подходящи за конкретни поводи като сватби, годишнини и конкурси.

СЛОВЕНИЯ **BRSI20150511001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за добив, пресяване и обогатяване на кварц, която доставя кварц до много различни отрасли на промишлеността за производство на: различни видове стъкло, зеолити, кварцови тухли, филтри, изолация, огнеупорни материали, строителни и други материали. Фирмата се интересува от споразумение за съвместно предприятие с цел производство на място на готови продукти от силициев диоксид, с годишен капацитет от 25,000 тона.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150512002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за продажба на санитарен фаянс предлага франчайз споразумения.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150611003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на гипсокартонени профили от всички стандарти и дължини, търси търговски агенти и дистрибутори.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150709001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма предлага висококачествени услуги за печат и опаковъчни решени за различни индустрии (химична индустрия, фармацевтика, козметика, храни и напитки и т.н.). Фирмата предлага производствените си услуги и търси търговски представители във всички страни от ЕС.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150611002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в разработване, производство и разпространение на пелетни котли до 26,5 кВт. търси търговски агенти и дистрибутори, като предлага споразумения за търговско представителство.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150415001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство на метални конструкции, тръбопроводи, транспортна техника и автоматизиране на линии, търси сътрудничество с потенциални партньори, които са активни в областта на изграждане на метални конструкции,

тръбопроводи за електроцентрали и в сектора на автомобилната индустрия. Фирмата предлага сътрудничество под формата на монтаж и/или споразумение за подизпълнение.

СЛОВЕНИЯ **BOSI20150623001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма произвежда малко RFID (радиочестотна идентификация) проследимо устройство за маркиране на дървета, дървен материал и всички видове дървени изделия и полуфабрикати. Всеки дървен предмет получава уникален идентификационен код и ако е необходимо, допълнителни маркировки или свойства, които се въвеждат в устройството (има налична свободна памет). С помощта на радиовълни се осъществява комуникация с устройството и чрез компютър може да се получи достъп до идентификационния код и други данни, съхранявани в паметта на устройството. Фирмата е заинтересована от продажбата на устройството чрез споразумение за търговско представителство или споразумение за дистрибуторски услуги.

СЛОВЕНИЯ **BRSI20140611001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство и монтаж на стоманени компоненти и конструкции, търси доставчик на стомана, който е в състояние да осигури приблизително 50-100 тона на месец стоманен материал. Фирмата желае да сключи споразумение за производство или за доставка с надежден доставчик, както на големи, така и на по-малки количества стомана и други метали.

СЪРБИЯ **BORS20141230001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на елементи за метални врати и прозорци (всички видове панти, ролки за плъзгащи се врати, греди за плъзгащи се врати и т.н.), търси дистрибутори и предлага аутсорсинг дейности.

СЪРБИЯ **BORS20131226001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в продажбата на дълбоко замразени плодове (малини, къпини, сливи, вишни и ягоди) търси дистрибутори.

ТУРЦИЯ **BOTR20150601002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на офис мебели, търси дистрибутори.

ТУРЦИЯ **BOTR20150616002** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на дамски панталони и дънки търси дистрибутори и предлага подизпълнение в областта на производството под марка на клиента.

ТУРЦИЯ **BOTR20150619001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която произвежда продукти от ламарина за много сектори, търси дистрибутори и търговци на едро. Фирма предлага производствените си възможности на други производители в рамките на споразумение за подизпълнение.

ТУРЦИЯ **BOTR20150528004** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство на панти за фурни, перални машини и хладилници, предлага производствените си възможности на други производители в рамките на споразумение за подизпълнение.

ТУРЦИЯ **BOTR20150617001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на системи за естествено осветление и слънчеви панели търси дистрибутори и търговски представители, както и строителни фирми и изпълнители на проекти, които да ползват услугите ѝ като подизпълнител.

ТУРЦИЯ **BOTR20150430001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на въздушно задвижвани мембранни помпи, търси дистрибутори за своите продукти в Европа. Фирмата търси партньори с опит в продажбата на индустриални помпи в съответния регион.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150428001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в предоставяне на технически консултантски услуги, цялостно проектиране и дизайн до ключ на жилищни сгради, търговски центрове, складове и промишлени структури, предлага да бъде подизпълнител на стрителни проекти и желае да сключи договор за услуги. Фирмата предлага също подводно полагане и контрол на пътища, технически контрол на подводни структури и осигуряване на водолази. Освен това, компанията прави изработване на 3D визуален дизайн на структури.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150525002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на продукти за лична хигиена, памперси за възрастни, подлоги, подложки за смяна на бебешки пелени, тампони за кърмачки и мокри кърпички, търси дистрибутори.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150525001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на вратовръзки и боксерки, търси търговски посредници и дистрибутори.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150402004** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство на панти, паник механизми и аксесоари за пожароустойчиви врати, търси търговски представители и дистрибутори в европейските страни и Русия.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150624002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производство на системи за измерване и изпитване на вибрации, акустика и структурна динамика, включително проектиране на машинни части и софтуер за програмиране, търси дистрибутори.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150611002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е разработила решение за електронен подпис, което има гъвкава архитектура, позволяваща бързо внедряване, сигурност, съответствие, свързаност, надеждност, мащабиране и управление за продукти, особено за правителствени институции. Продуктът разполага с всички функции, които ще задоволят нуждите на големи компании и частни лица. Фирмата търси търговски посредници и желае да сключи лицензионно споразумение с бъдещи партньори.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150527002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на електрически катамарани и мониторингови системи за лодки, търси дистрибутори. Фирмата извършва изследователска и развойна дейност върху технология, която намалява разхода на гориво.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150331002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, производител на различни санитарни аксесоари, кранове и смесители за бани и кухни, батерии и душове търси дистрибутори и предлага услугите си като подизпълнител.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150528003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на хранителни добавки, продукти под собствена или чужда търговска марка, търси дистрибутори в Европа.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150522001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на почистващи химикали търси дистрибутори.

ТУРЦИЯ **ВОТР20150528005** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в производството на медицински изделия за еднократна употреба като смукателни катетри, канюли и медицинско оборудване, като например хирургични маси и носилки, търси изключителни дистрибутори.

ТУРЦИЯ **ВОТР20130705002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за обработка на стомана търси дистрибутори. Фирмата е водещ доставчик за турската индустрия и обслужва клиенти от различни сектори като стоманообработка, механична обработка, термална обработка и следетапна машинна обработка.

ТУРЦИЯ **ВРТР20150430001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, която в областта на строителството, проектните и технически консултации, търси строителни материали за дистрибуция в Турция. В допълнение към строителните материали, фирмата е отворена за споразумение за дистрибуция, за всеки продукт, който може да бъде преценен за интересен от страна на компанията. Тези допълнителни продукти може да не са свързани със строителния сектор. Освен това, компанията търси партньори за сключване на споразумение за съвместно предприятие.

ТУРЦИЯ **ВОТР20141219004** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на смокини и сушени плодове търси дистрибутори.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150302002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в сделките с недвижими имоти и правния сектор, търси търговски агенти и търговски представители за сключване на договор за съвместно предприятие. Фирмата оигурява сложни, пълномащабни услуги в широк спектър от правни въпроси, включително продажба и развитие на недвижими имоти, корпоративно право, сливания и придобивания, данъци, търговско право и обществени поръчки.

УНГАРИЯ [ВОНУ20141114002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на хедери за комбайни за слънчоглед и царевица търси дистрибутори и търговски представители, като предлага поддръжка в рамките на споразумението за съвместна работа.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150413001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Разработчик на иновативни слънчеви колектори търси дистрибутори и търговски агенти. Новата технология предлага 80% ефективност, без загуба на топлина, в сравнение с ефективността от 40-60%, добивана от други слънчеви колектори, предлагани на пазара. Фирмата е отворена също за сключване на лицензионно споразумение с производители, които биха искали да използват лиценза за производство на продукта.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150416001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в предоставяването на медийни услуги, разработва обяснителни клипчета за разпространение на научни и иновационни проекти. Добре направеното видео е лесно разбираемо, в сравнение с научната статия и това позволява да се достигне до по-широка аудитория. Фирмата има десетгодишен опит в производството на обяснителни видеоклипове за иновативни проекти на ЕС. Производственият процес се поддържа от експерти в няколко дисциплини, за да се осигури по-добро разбиране. Фирмата търси координатори на научни и иновационни проекти, които са заинтересовани от разпространението на резултатите чрез разяснително видео, както и медийни и комуникационни агенции.

УНГАРИЯ [BRNU20140708001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на соларно улично осветление и LED улични осветителни тела търси подизпълнител или производител, който същевременно да бъде и дистрибутор на крайните продукти.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150708001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма предлага натурална, чиста, минерална вода с високо съдържание на йод. Продуктът е много ефективен, в случай на симптоми на недостиг на йод. Фирмата търси дългосрочно сътрудничество с дистрибутори и търговски представители, които са активни в този пазарен сегмент и се интересуват от натурални хранителни добавки.

УНГАРИЯ [ВОНУ20150605001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производство, разработване и продажба на селскостопански електронни измерителни инструменти, предлага GPS (глобална позиционна система) навигационен уред с голям дисплей. Фирмата търси търговски посредници.

УНГАРИЯ [ВОНУ20141219001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в разработването на онлайн ERP (планиране на ресурсите на предприятието) и CRM (управление на взаимоотношенията с клиентите) системи, търси търговски агенти. Фирмата предлага базирано на облак решение от типа „софтуер като услуга” (SaaS), което е независимо спрямо управлението. Фирмата търси търговски представители, които да предлагат този софтуер.

УНГАРИЯ **ВОНУ20141119002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Унгарска фирма, специализирана в производството и търговията с малки трансформатори до 5000 VA, дросели, бобини за домакински уреди, работеща в енергетиката и соларната индустрия, търси дистрибутори. Фирмата е отворена и за производство на части и продукти, разработени от други компании.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150609002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на продукти от смян чесън, търси търговски посредници и дистрибутори. Готовият кухненски продукт е оптимална възможност за ресторанти и фирми за кетъринг услуги и се предлага в опаковки от 1, 2.5 и 10 кг.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150701001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на натурални плодови конфитюри и натурални плодови сиропи, търси дистрибутори.

УНГАРИЯ **ВОНУ20141118005** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на медицински пособия, ортопедични импланти (за тазобедрената става, коляно и гръбнак) и инструменти, търси дистрибутори и търговски представители. Фирмата разполага и със свободен производствен капацитет за сключване на споразумение за производство.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150512001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в дистрибуция на хирургични инструменти, терапевтични средства, санитарни и лабораторни инструменти, бинтове и продукти за защита при работа, търси дистрибутори и търговски представители. Фирмата предлага и споразумение за франчайз с чуждестранни партньори.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150423001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в разработване на софтуер за проследяване на автомобилни паркове, търси нови партньори за навлизане на чужди пазари. Системата за проследяване на превозни средства използва най-новите технологии и позволява на фирмата да следи всяко превозно средство по 24 часа на ден. Бизнес моделът се фокусира върху две области: създаване на свои собствени самостоятелни продукти и разработване на софтуер за вътрешни и международни клиенти. Фирмата търси предимно партньори, интересувачи се от сключване на споразумение за създаване на съвместно предприятие.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150114001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на специални хартиени продукти като книги за рисуване, илюстрирани с дизайна на известен унгарски дизайнер и производство на покани за събития, търси дистрибутори.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150421002** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на специално проектирани мебели по поръчка с високо качество, включващи и специална кутия за бижута, търси дистрибутори.

УНГАРИЯ **ВОНУ20141125003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

ИТ компания, която предлага своите услуги и свободен капацитет в областта на приложенията за мобилни устройства и веб разработки, предлага услугите си като подизпълнител.

УНГАРИЯ **BRHU20150713001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма търси здравословни, лесни за съхранение хранителни продукти от дистрибутори или производители, за да се разшири продуктовата си гама.

УНГАРИЯ **ВОНУ20150522001** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на органични конфитюри (от сливи, ябълки, дренки, шипки, дюля, черница) и сушени плодове (ябълки и сливи) търси търговски представители. Продуктите са сертифицирани.

ФИНЛАНДИЯ **ВОВИ20150622001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, разработила SaaS софтуер - инструмент за изпълнение и отчитане на стратегии, търси дистрибутори и търговски представители. Инструментът преобразува стратегиите в конкретни цели и действия. Стратегиите са разбити до инициативи и са възложени на отговорните ресурси на избраните организационни нива. Стратегическата програма става прозрачна, така че организационните нива и всички отговорни лица са свързани по разбираем начин. Фирмата търси партньори, работещи като консултанти за бизнес анализ или изпълнение на стратегии, които да разпространяват продукта.

ФРАНЦИЯ **BRFR20150618001** *Виж пълния текст (EN)*
Производител на органични козметични продукти, вдъхновени от ароматерапията и цветотерапията, търси доставчици на био масло от макадамия. Фирмата предлага продукти за ежедневна грижа, козметичното действие на които се основава на изцяло природни съставки, без изкуствени молекули.

ФРАНЦИЯ **ВОВР20150518001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, специализирана в производство на диагностични системи за качеството на въздуха в помещенията и засичане на химическо замърсяване, търси дистрибутори.

ФРАНЦИЯ **ВОВР20150721001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, търговец на прясно печено и зелено бразилско кафе на зърна, италиански трюфели, бразилска стевия, шоколад и френско вино, търси дистрибутори и търговски представители.

ФРАНЦИЯ **ВОВР20150423002** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, специализирана в обновяване и препродаване на употребявано компютърно оборудване в отлично състояние и на конкурентни цени, като персонални компютри, преносими компютри, LCD екрани, търси дистрибутори, вносители, търговци на едро и търговци на дребно.

ФРАНЦИЯ **ВОВР20150216001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, експерт в системи за саморегулиращи отоплителни елементи, проектира, произвежда и предлага на пазара персонализирани решения и интелигентни продукти (топлинни кабели и нагревателни кабели). Фирмата търси дистрибутори, особено в страните с ниски температури.

ФРАНЦИЯ **ВОВР20150601001** *Виж пълния текст (EN)*
Фирма, разработила ново поколение уреди за рехабилитация за болнични центрове, рехабилитационни центрове, спортни центрове и офиси на частни практики, търси търговски посредници и дистрибутори. Уредът е мултифункционален и дава възможност за анализ и функционални движения във всички методи на трениране: изокинетични упражнения, контрол на усилието с активна съпротива или активно движение срещу съпротивление, пасивна мобилизация и изометрични упражнения.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150804001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, разработчик на платформа за рехабилитационни игри за възрастни, търси дистрибутори. Въз основа на технология за улавянето на движението за взаимодействие с потребителя, платформата включва забавни упражнения, разработени в тясно сътрудничество с лекари и физиотерапевти. Тя може да се използва в старчески домове, рехабилитационни центрове, както и в домашни условия.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150729001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Новостартираща френска фирма предлага продукти и услуги в извличането на данни, хемометрика и спектроскопия, със специален акцент върху NIRS (близка инфрачервена спектроскопия). Тази технология се използва в приложения, като например: фармация, медицинска диагностика, агрохимичен контрол на качеството на храните, мониторинг на околната среда. Фирмата търси индустриални фирми, академични, изследователски организации, малки и средни предприятия, които се нуждаят от помощ за съвместното развитие на нов аналитичен метод.

ФРАНЦИЯ **BOFR20140303003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на луксозни мебели търси дистрибутори и търговски агенти. Фирмата може да предложи на клиентите лимитирана серия мебели, дизайн по поръчка и уникален артистичен завършек.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150526001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител със собствен дизайн на калъфи за смартфони, лаптопи и таблети търси дистрибутори.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150414001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси дистрибутори и търговци на едро на натурална козметика с арганово масло, бодлива круша и хиалуронова киселина. Фирмата произвежда няколко серии от козметични продукти: грижа за лицето, грижа за тялото и грижа за косата.

ФРАНЦИЯ **BRFR20150702001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Водещ онлайн дистрибутор на бира търси производители на специални бири или вносители на качествени бири, заинтересовани от развитието на тяхната дейност чрез споразумение за дистрибуция.

ФРАНЦИЯ **BRFR20140516001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в железопътни системи, търси доставчик на ламарина и механично заваряване. Потенциалният партньор трябва да има сертификат EN15085 и да бъде в състояние да предоставя заварки за железопътни приложения, както и да бъде сертифициран по ISO 9001.

ФРАНЦИЯ **BOFR20140224001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, производител на иновативни и патентовани вълнообразни умивалници с плот с декоративни ефекти, търси дистрибутори.

ФРАНЦИЯ **BRFR20150608001** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в продажби на стъклени стяги, кабели и релси от неръждаема стомана за парапети и балюстради, търси доставчици на тези продукти.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150421003** [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в персонализирана декорация върху порцелан за представителни подаръци, рекламни материали, кухненска съдове и други предмети, търси вносители и търговски посредници.

ФРАНЦИЯ **BOFR20140605004** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на нова луксозна марка за грижа за кожата, насочена към лична грижа и интимна грижа за жени търси дистрибутори за продажба в аптеки, парфюмерии, козметични магазини и салони за красота. Фирмата е разработила продуктите в сътрудничество с център за научни изследвания.

ФРАНЦИЯ **BOFR20130704002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма за производство на плотове, умивалници, мивки, душ корита, търси търговски посредници. Продуктите намират приложение в училища, детски градини, старчески домове, здравни заведения (болници, клиники, лаборатории) или в частни жилища (кухня, баня).

ФРАНЦИЯ **BOFR20150605001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма е проектирала и патентовала нова ефективна септична яма за събиране на отпадни води на място без отделяне на миризма. Новата система има много предимства и вече се продава във Франция. Фирмата желае да разшири бизнеса си в чужбина и търси нови партньори (търговски представители, хипермаркети/супермаркети, специализирани в продажбата на строителни материали, фирми, търгуващи с материали) за сключване на споразумение за търговско представителство и дистрибуция.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150720002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в животновъдството, предлага висококачествени заместители на млякото за новородени селскостопански животни. Фирмата търси вносители, търговски агенти и дистрибутори.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150806001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма произвежда продукт, направен от полиетиленова пяна, който осигурява защита на колата срещу вдлъбнатини и удари по вратата. Фирмата търси дистрибутори и търговски посредници.

Лесен за използване, продуктът се предлага в две версии:

- Индивидуална броня (предпазител), която да бъде фиксирана директно върху превозното средство;
- Иновативно, патентовано съоръжение, предназначено за гаражи.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150219002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма проектира и изгражда системи за пречистване на отпадъчни води чрез тръстикови масиви (reed-bed filters) и изкуствени влажни зони като първична и вторична обработка. Фирмата търси нови партньори, интересувачи се от тези системи, за да действа като подизпълнител или доставчик на услуги за пречистване на водите.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150216002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, занимаваща се с инженерни проучвания, специализирана в областта на одита, консултации, диагностика, изследвания, характеристики, дизайн, внедряване на решения, техническа поддръжка, анализи, управление на проекти, изпълнение, квалификация, обучение и разработка на софтуер, търси клиенти заинтересовани от сключване на споразумения за услуги.

ФРАНЦИЯ **BOFR20150325002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в разработката на софтуер за наблюдение на Земята, разработва и поддържа софтуерни инструменти, които могат да обработват и да показват данни от всякакъв вид (сателити, време) за мониторинг на околната среда, териториалното планиране, прецизно земеделие, проучване за нефт и газ. Фирмата

търси търговски агенти, които да продават софтуерни инструменти (цесия на правото на ползване, абонаменти).

ФРАНЦИЯ [BOFR20150505001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в производството на шампанско, търси дистрибутори.

ФРАНЦИЯ [BOFR20140527002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на пазарски чанти с елегантен дизайн, които се продават в бутици и в интернет, търси търговски агенти.

ФРАНЦИЯ [BOFR20140617003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма проектира, произвежда и продава машини за почистване и обезмасляване на механични части. Търси търговски представители.

ФРАНЦИЯ [BOFR20150330002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила патентован поднос, даващ възможност на хората с неподвижно рамо, ръка или пръсти да приготвят храна и да ядат самостоятелно. Фирмата търси търговски агенти и дистрибутори, които да доставят на болници, здравни магазини и други обекти с оборудване за хора с увреждания.

ФРАНЦИЯ [BOFR20150618003](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на въздушни тръби, изработени от различни полиуретанови или полиамидни полимери с оптимални свойства по отношение на устойчивост на химикали и стягане търси дистрибутори на такъв вид оборудване.

ХОЛАНДИЯ [BRNL20150706001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Търговски представител, специализиран в продажбата на веган и вегетариански продукти, предлага търговски посреднически услуги за производители на такива продукти, намиращи се във всички европейски страни.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150518001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Тематичен парк с уникална колекция от трапезни сортове лозя, с историческа и културна информация търси сътрудничество с туроператорски фирми, които искат да включат тематичния парк в своите програми за пътувания в Холандия.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150709002](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в предлагане на услуги за производствения сектор - разработване на продукти, маркетинг на продукти, развитие на бизнеса, търси международни технологични производствени компании с амбицията да комерсиализират своите продукти или решения в Холандия или Белгия.

ХОЛАНДИЯ [BRNL20150410001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на модна марка за облекла търси производители на дамско облекло (блузи, рокли, блейзери, якета, палта, панталони и др.) в България, Турция и Индия. Фирмата предлага споразумение за възлагане на производство.

ХОЛАНДИЯ [BONL20150709001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в консултиране относно техническо и бизнес развитие, оценка на проектни предложения, IP проблеми и разработване на стратегически научно-изследователски партньорства в областта на науките за живота и здравето, предлага услугите си чрез сключване на споразумение за услуги.

ХОЛАНДИЯ [BRNL20150626001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител и дистрибутор на хранителни продукти търси производители на

здравословни закуски и други подобни храни, които да допълват съществуващата продуктова гама.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150617001** *Виж пълния текст (EN)*

Пекарна, специализирана в производство на хлебни изделия и продукти от бутер тесто, търси дистрибутори и търговски агенти. С помощта на MAP технология за опаковане, фирмата е в състояние да достави хлебни изделия с дълъг срок на годност.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150714001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма с опит в изграждането на канали за доставки за фирми, които продават продукти в Холандия, Белгия, Германия и Франция, желае да разшири настоящите логистични услуги за износителите от цяла Европа, които започват търговска дейност в Холандия или съседните ѝ страни. Фирмата се интересува от търговско споразумение с партньори, които предоставят други експортни услуги на клиентите си, като данъчни или правни съвети.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150729001** *Виж пълния текст (EN)*

ИКТ фирма е разработила софтуерно решение за системи за управление на водите. Системата съдържа софтуер и хардуер за дистанционно управление, наблюдение и управление на инсталации и машини, като помпени станции, преливници, утаители или бентове. Фирмата търси партньори за дистрибуция с опит в управлението на водите и ИКТ, за да продава лиценза на софтуера.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150615003** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма разработва системи за дефлация на гуми (ленти с шипове), използвани за тактически приложения. Те са също така активни като специализирано училище за шофиране и тактика. Фирмата е доверен партньор на полицейски и военни подразделения по цял свят. Търси дистрибутори и търговски агенти.

ХОЛАНДИЯ **BONL20150811001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на решения за LED осветление за тавани търси търговски агенти и дистрибутори.

ХОЛАНДИЯ **BRNL20150730001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси партньори, които работят в производствената промишленост (автомобилостроене, машини, специална техника, електроника) и се нуждаят от представителство на холандския или белгийския пазар. Фирмата има опит в маркетинга и продажбите и предлага своите услуги под формата на търговско представителство.

ХЪРВАТИЯ **BOHR20150513001** *Виж пълния текст (EN)*

Производител на широка гама морско оборудване търси търговски представители и дистрибутори, които се нуждаят от производствен капацитет за производство на подобни продукти.

ХЪРВАТИЯ **BOHR20150616001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси дистрибутори за пресни сардини и аншоа.

ХЪРВАТИЯ **BOHR20150327001** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма търси агенти за разпространение на уеб услуга и мобилно приложение за проследяване, отчитане и управление на всички местни проблеми, свързани с обществени услуги, като улично осветление, графити, дупки, боклук и т.н.

ХЪРВАТИЯ **BOHR20150429002** *Виж пълния текст (EN)*

Фирма, специализирана в ИТ и телекомуникационни консултации, предлага разработване и внедряване на големи информационни системи и корпоративни уеб портали. Фирмата предлага своите услуги като подизпълнител.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150421001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Дизайнер и производител на ръчно изработени текстилни продукти, а именно модни възглавници и детски декоративни възглавници, търси агенти или дистрибутори.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150609001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на чешка и немска бира търси търговци на едро и дистрибутори на своите продукти.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150605001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма е разработила и продава дидактически комплекти за демонстрация на принципите на луминесценция. С помощта на тези комплекти, учителите могат да покажат явления като флуоресценция и хемилуминесценция. Тези явления могат да бъдат ефективно използвани, за да се обяснят основните принципи в областта на физиката и химията. Фирмата търси потребители (музеи, училища, центрове за изучаване на науката и т.н.), търговски представители и дистрибутори.

ЧЕХИЯ [BOCZ20150528001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Производител на ръчно резбовани дървени продукти търси нови търговски агенти и дистрибутори. Фирмата предлага услугите си и като подизпълнител.

ШВЕЦИЯ [BRSE20150213001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма търси производител на работни бюра с регулируема височина. Фирмата желае да сключи споразумение за цялостно производство или за подизпълнение.

ЯПОНИЯ [BOJP20150601001](#) [Виж пълния текст \(EN\)](#)

Фирма, специализирана в управление на проекти, търси партньори и клиенти в Европа. Мултикултурният екип е специализиран в управление на проекти, управление на портфолио, обучение за управление на проекти и развитие на бизнеса. Те могат да предоставят своите услуги на партньори от всяка страна от ЕС, които навлизат на японския пазар.